

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办:大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号
新闻热线:0714-5392320 2014年9月24日 星期三

第2754期 本期4版
农历甲午年九月初一

公司9月份生产明星和优胜班组评选揭晓

本报讯 9月22日,公司9月份生产明星、优胜班组评选揭晓。公司工会在机电设备修造公司举行了颁奖仪式,激励获奖的生产明星和优胜班组再接再厉,号召广大职工和所有班组争创一流,为公司年内建成千亿企业多作贡献。

获得公司9月份生产明星称号的是机电设备修造公司铸造车间大炉班班长匡学寨。在他的带领下,大炉班8月份完成阳极模产量460吨,确保了冶炼厂铜精炼浇铸系统正常生产,并做到每次修炉时,细心回收炉渣中残留的铁屑、焦炭,节约成本23000多元。

获得生产明星提名奖的有铜绿山矿坑采车间采一工段铲运机班班长满红华、稀贵金属厂硫酸镍车间生产二班班长张小明、建安公司金格钢构公司综合一工班长

石育民、动力分公司供电车间硫酸配电站班长操新桥、物业公司物业管理部黄金山管理处主任占武。

获得公司9月份优胜班组称号的是铜山口矿选矿车间磨浮生产二班。该班8月份完成原矿处理量39910吨,占工段全月处理量的35.04%,超出计划6.33%;铜精矿品位达到21.34%,回收率达到79.79%,节约成本34000多元,各项指标均创班组历史最高水平。

获得优胜班组提名奖的是物流公司储运分公司综合一班、金生公司阳极铜厂运转班。

公司工会相关负责人参加了表彰仪式。公司8月份生产明星建安公司管道安装公司管工二工班长吴杰为获奖者颁奖。

(孙翔、张笠)

公司着力打造营销贸易精英团队 特邀麦克传授期货知识



▲9月20日至22日,英国AMT公司资深交易员麦克来公司传授期货知识。这是9月21日,麦克在冶炼厂30万吨铜电解车间参观时的情景。 邱杰 摄



▲9月22日,在武汉总部四楼会议室,麦克为公司营销贸易人员讲授国际期货交易规则及套期保值技巧运用等方面的知识。 王克礼 摄

本报讯 9月20日至22日,公司营销贸易部门开办专题培训班,特邀英国AMT公司资深交易员麦克(Mike Hussey)来公司授课。集团公司董事长、党委书记张麟要求公司全体营销贸易人员不断提高工作能力和业务素质,全面提升公司国际化经营水平,为努力实现“一流铜业,国际品牌”企业愿景作出贡献。

麦克1963年开始从事期货交易,是英国资深交易员,在国际期货市场享

有盛誉。

9月21日上午,麦克来到公司参观,张麟向麦克介绍了公司近年来的改革发展及营销贸易工作情况。

在参观了公司冶炼厂展示中心和30万吨铜电解车间后,麦克对大冶有色金属深厚的历史文化底蕴表示惊叹,对大冶有色金属未来的发展表示祝福。麦克在冶炼厂参观时,对冶炼生产工艺看得十分认真细致,并不时就感兴趣的问题同身边人员进行交流。

当天下午,麦克还兴致勃勃地来到铜绿山古铜矿遗址参观,并到铜绿山矿选矿车间磨浮工段生产现场考察。

9月22日,在武汉总部四楼会议室,20多名公司营销贸易人员认真倾听麦克讲授的国际期货交易规则及套期保值技巧运用等方面的知识,详细讲解了在LME交割和仓单交易的规则,深入分析在LME和上海期货交易所做套利交易时的准则,确保实现营销和贸易创利。

商务部一名风控师说,麦克的讲课很精彩,很有针对性,让他们学会了许多伦敦期货交易所的规则,对今后工作的具体实践很有帮助。

营销公司期货策划部一名主管说,作为一名刚刚毕业的研究生,很多关于期货及贸易方面的实战知识十分匮乏,通过学习培训,能极大提高自己对期货、贸易及市场行情分析的能力。

有限公司副总经理封明瑞参加了上述活动。 (王克礼)

评论 整改落实“回头看” 打通“最后一公里”

本报评论员

党的群众路线教育实践活动能不能让广大职工群众满意,打通“最后一公里”至关重要。进一步、圆满完成;退一步、前功尽弃。能否打通这“最后一公里”,彻底拆除企业管理者与职工群众之间的“隔心墙”,直接关系到公司开展党的群众路线教育实践活动成果的巩固和扩展,是凝心聚力实现公司千亿元目标的关键所在。

集团公司董事长、党委书记张麟曾在公司党的群众路线教育实践活动总结讲话中说,总的来看,公司的教育实践活动按期完成各项工作任务,实现了预期目标,但对照中央、省委的要求和职工群众的期待,还存在一些不足和薄弱环节,主要表现为:有的单位满足于完成“规定动作”,针对性、实效性不够;个别单位抓教育实践活动的认识不到位,不能正确处理工学矛盾,工作推一步

走一步;有的单位领导班子查找“四风”问题和剖析思想根源深度不够,整改措施不够具体、操作性不强;有的领导人员没有完全把自己摆进去,在专题民主生活会后有“过关”的思想;少数单位整改落实不力,回应群众关切不够,职工群众满意度一般,等等。凡此种种,使得公司的许多决策和做法得不到职工群众的认同和支持,有些决策往往止步于纸上、停留在嘴上、行驶在路上,就是不能落到实处。

最近公司全面启动了党的群众路线教育实践活动整改落实情况的“回头看”大检查,重点对公司以及各单位“四风”突出问题专项整治任务完成情况进行研判,对压缩会议、文件、评比表彰的情况跟开展活动前进行比较分析,并对“吃拿卡要”、“庸懒散软”以及大吃大喝,参与高档消费,接受礼品和有

价证券等问题进行查处,力争做到职工群众满意。要实现职工群众满意这一目标,就必须打通教育实践活动的“最后一公里”。

首先要从思想上打通,“心通”方能“路通”。心相通,一通百通,心不通,无动于衷。打通“最后一公里”,其根本就是要从心出发,牢固树立宗旨意识和群众观点,筑牢思想根基。做到思想上尊重职工群众、感情上贴近职工群众、行动上关爱职工群众,形成共圆“一流铜业,国际品牌”企业愿景的强大合力。

其次是要从行动上打通,“真干”方能“干成”。“古人惧在末路艰,行百里者半九十。”“最后一公里”往往荆棘密布、坎坷崎岖,要让“天堑变通途”,就必须以“狠、准、韧”的劲头,聚焦发生在广大职工群众身边的不正之风,对“四风”沉疴来一次大排查、大检修、大扫除,对阻碍企业发展及和谐建设问

题,对老百姓深恶痛绝的各种现象,一风一风查到底,一个问题一个问题改到位。对文山会海、迎来送往、吃吃喝喝等老生常谈的问题,要敢于破陋习、树新风,以“踏石留印、抓铁有痕”的态度,发扬钉“钉子”的精神,深入整治、着力扫除。做到问题不解决绝不放手,职工群众不满意绝不罢休。

再次是要从制度上打通,“常抓”方能“长效”。凡事贵在有恒。打通“最后一公里”,必须常抓不懈、久久为功。要从体制机制上着手,将深入基层、走进群众固化为党员干部的常态行为,使为公、务实、清廉的价值追求,深深扎根于每一名党员和各级管理人员的心中,带着感情、带着问题、带着责任,深入基层一线、深入职工群众,将“最后一公里”铺设成为企业发展的“加油站”,为公司全面实现千亿元目标扫清一切障碍。

设研公司与武汉工程大学 “牵手”开拓市场

本报讯 9月17日,设研公司与武汉工程大学共建岩土工程实验室揭牌仪式在武汉工程大学举行。这标志着该公司致力拓宽外部市场,在校企合作项目中又迈出了重要一步。

设研公司主要负责人、武汉工程大学资源与土木工程学院主要负责人共同为实验室揭牌。实验室揭牌运营后,该公司将充分利用双方优势资源,在省内外承

(张国平、刘飞)

导读

公司党的群众路线教育实践活动
敬终如始 善作善成

3版